

ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ

Знание, компетентность, лидерство!

СТУДЕНЧЕСКОЕ ЛЕТО



В День защиты детей, **1 июня**, в детских оздоровительных лагерях Республики Татарстан стартовали летние смены, а вожатыми во многих из них работают наши студенты.

Более тридцати человек из состава студенческого педагогического отряда «Альянс» тетюшского колледжа отправились в разные уголки республики, чтобы сделать лето детей ярким и незабываемым.

Мы уверены, что наши ребята справятся с этой ответственной задачей, ведь они не только заботятся о безопасности и комфорте юных отдыхающих, но и готовят интересные мероприятия, организуют игры и конкурсы.

Спасибо всем студентам за их неравнодушие и желание подарить детям яркое и веселое лето.

Бойцы студенческих трудовых отрядов колледжа также работают на благо республики Татарстан.

Пятнадцать активистов студенческого строительного отряда «Бригада» отправились в Нижнекамск, чтобы принять участие в строительстве дорог в рамках летней работы в АО «Татавтодор».

Студенты будут участвовать в строительстве важных транспортных артерий, делая наш регион более комфортным и удобным.

Верим, что бойцы с честью справятся со всеми задачами и приобретут ценный опыт работы в строительной отрасли.

Желаем ребятам успешной работы и ярких впечатлений!

Диана Шахова



ИЮНЬ
№ 6
2024 г.

В этом выпуске:

СТУДЕНЧЕСКОЕ ЛЕТО	1
ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ ВЫПУСКНИКОВ – 2024	2
105 ВЫПУСК СТАРТОВАЛ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ	3
ФОРУМ КУРАТОРОВ	4



ДЕНЬ РОССИИ

Гордо звучали голоса курсантов **102 группы**, под руководством педагога-организатора **Наталии Николаевны Пигиловой**, принявших участие в патриотической хоровой акции «Поём всем Татарстаном», которая состоялась в преддверии Дня России.

Цель акции - оказать поддержку российским военным и показать единство граждан страны.

Голоса наших ребят соединились с тысячами других голосов по всему Татарстану, создавая мощный и вдохновляющий хор, поющий о любви к Отечеству, о силе духа и единстве народа.

Ксения Евсева



ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ ВЫПУСКНИКОВ — 2024



Курсанты, обучающиеся по укрупненной группе специальностей «Техносферная безопасность», проходят обширную программу подготовки, включающую в себя теоретические знания, практические навыки и профессиональную этику.

Защита дипломных работ в колледже у будущих спасателей и пожарных является важным этапом обучения, который обеспечивает высокий уровень подготовки студентов и гарантирует качество будущей профессиональной деятельности. Только те, кто успешно проходит этот этап, могут быть уверены в своей готовности к службе спасения и защите жизни и здоровья граждан.

Члены государственной экзаменационной комиссии, принимающие участие в защите дипломных работ, обладают большим профессиональным и педагогическим опытом работы и могут оценить не только техническую сторону проектов студентов, но и их профессиональную подготовку, умение принимать решения в экстренных ситуациях и работать самостоятельно.

На защите дипломных работ будущих учителей физической культуры, выпускники продемонстрировали свои знания, навыки и умения, полученные за годы обучения.

Студенты **406 группы** представили свои исследования и выводы перед государственной экзаменационной комиссией во главе с председателем - преподавателем Центра социально-гуманитарного образования, специалистом Центра образования при Академии наук Республики Татарстан, кандидатом педагогических наук **А.Г.**

Ибатуллин.

Этот процесс не только позволяет студентам показать свою подготовленность к профессиональной деятельности, но и способствует развитию коммуникативных и аналитических навыков.

Защита дипломной работы становится своего рода испытанием, которое помогает студентам выйти за рамки учебной программы и проявить свой потенциал.

Защита дипломных работ выпускников специальности «Прикладная информатика» уже не первый год демонстрирует высокий уровень подготовки студентов данной специальности.

Преподаватели, в свою очередь, осуществляют не только оценку качества выполненной работы, но и поддерживают студентов в процессе защиты, помогая им уверенно выступить перед комиссией.

Важно, чтобы защита дипломных работ была объективной и справедливой, чтобы студенты могли почувствовать себя уверенно и удовлетвориться результатом своего труда.

Современная и востребованная профессия предъявляет и повышенный уровень к конкурентоспособности специалиста, который не только получил диплом, но и имеет практические навыки, разносторонне развит и подготовлен к профессии.

Только на «хорошо» и «отлично» защитили свои дипломные работы студенты **405 группы.**

В.П. Ватутина,
заместитель директора
по научно-методической работе

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Студентка Тетюшского колледжа гражданской защиты **Милена Малюшкина** - лучшая среди всех атлетов в Республике Татарстан в этой дисциплине

С **4 по 6 июня** в Чебоксарах прошел Чемпионат и первенство Приволжского федерального округа по легкой атлетике. Более 1100 спортсменов из 13 регионов Российской Федерации приняли участие в этих состязаниях.

Уже в первый день соревнований студентка Милена завоевала серебряную медаль на дистанции 400 метров с результатом 56,75 сек. Этот результат позволил ей возглавить список лучших среди всех атлетов в Республике Татарстан в этой дисциплине.

И ещё одной серебряной награды Милена удостоилась, выступая в составе эстафетной команды РТ 4 по 400 метров.

Таким образом Милена отобралась на финал первенства России среди юниоров до 20 лет, который пройдет в середине июля в Краснодаре.



105 ВЫПУСК СТАРТОВАЛ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ



20 июня 2024 года в колледже прошел большой праздник - выпускной вечер.

Многие ждали этого дня с нетерпением. На лицах выпускников искрилась радость, в глазах родителей – восхищение и гордость.

Свершилось то, о чем мечтали. Окончен колледж, получена профессия.

В первой части праздника - торжественная церемония вручения дипломов об образовании. Площадь заполнена родителями, гостями. В парадном строю курсанты. В последний раз они вместе с группой.

«Парад! Смирно!» - пронеслось над площадью. Строй замер. Вынос знамени, поздравление высоких гостей. Каждый с трепетом ждет свою фамилию. Несколько метров до заветного документа проходят строевым шагом. А получив диплом, чеканят: «Служу России!».

Дипломы об окончании колледжа вручали: заместитель Главы Тетюшского муниципального района **Е.Г. Кур-**

ков, врио министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан **Н.В. Суржко**, директор колледжа **Т.Ю. Адаева**.

Вторая часть - творческий вечер. Энергия молодости, торжества знаний и красоты царила в актовом зале колледжа.

Каждая группа подготовила творческое выступление. Студенты благодарили за поддержку и помощь преподавателей, звучали и поздравления от родителей и педагогов.

Уже есть свершившийся факт, который не изменить никому - 105 выпуск навсегда стал частью Тетюшского колледжа гражданской защиты, кирпичиком его истории, лучиком его славы.

У выпускников началась новая история жизни.

Пусть она обязательно будет счастливой!

Е.Н. Никонорова,
заместитель директора
по воспитательной работе

ЧИТАЕМ С ЛИСТА

В честь Дня русского языка и 225-летия Александра Сергеевича Пушкина в колледже прошёл конкурс художественного чтения «Читаем с листа».

Студенты с увлечением читали стихи великого поэта, демонстрируя свои артистические таланты и понимание творчества Пушкина.

Жюри отметило яркую интонацию, эмоциональность и подачу выступлений участников.

Победителями и призерами стали: **Кильганова Оля**, **Шперлинг Полина** и **Раимова Виктория**, 112 группа, **Дятлов Вадим** и **Журавлев Кирилл**, 104 группа, **Барина Кристина**, 111 группа.

Надеемся, что конкурс вдохновил студентов на дальнейшее изучение русского языка и литературы.



ЭКСКУРСИЯ В АЛАБУГУ



24 июня студенты нашего колледжа, под руководством заместителя директора по ИКТ **Костриной Елены Николаевны** и преподавателя **Прутскова Артема Анатольевича**, рамках учебной практики ознакомились с производством АО ОЭЗ «ППТ Алабуга».

Благодаря проекту «Новаторы» HR отделом ППТ «Алабуга» для обучающихся тетюшского колледжа гражданской защиты был предоставлен комфортабельный автобус для экскурсии.

Ребята посмотрели расположение крупных резидентов первой линии экономической зоны, затем состоялась конференция с представителями предприятий, на которой студентов познакомили с особенностями производства.

Далее ребята прошли увлекательный квест в виде экономической игры и практического assessment.

Руководство колледжа благодарит ППТ «Алабуга» за организацию экскурсии и надеется на дальнейшее эффективное сотрудничество.

Е.Н. Кострина,
заместитель директора
по информатизации



ФОРУМ КУРАТОРОВ



Куратор 112 группы **Елена Владимировна Чернова**, в составе делегации Республики Татарстан, приняла участие в форуме классных руководителей Приволжского федерального округа.

С 26 по 27 июня 2024 года в г. Оренбург прошёл региональный этап Всероссийского форума классных руководителей.

Программа включала посещение музея им. В.С. Черномырдина, интерактивные лекции, мастер-классы.

Гостеприимно встретил классных руководителей Оренбург.

«Замечательные организаторы, волонтеры. Здесь и великолепная команда ФКР: Александра Поблинкова, Кирилл Иванов, «Учитель от БЛОГА». Ярко, красиво, невероятно интересно», - поделилась своими впечатлениями Елена Владимировна.



КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Дорогие наши читатели, спасибо, что были с нами в этом учебном году.

Редакторы газеты прощаются с вами до сентября, впереди долгожданные летние каникулы – встретимся в 2024 - 2025 учебном году с новыми рубриками, новыми редакторами и фотокоррами.

Во время летних каникул ждём ваши новости для публикаций на страничках колледжа в интернете. Мы не только отдыхаем, но и тренируемся, работаем в студенческих отрядах и детских оздоровительных лагерях, принимаем абитуриентов – наших будущих первокурсников. Всегда рады вашим успехам и событиям, армейским приветам и информационным поводам.

В.П. Ватутина,
заместитель директора
по научно-методической работе,

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г.ТЕТЮШИ, УЛ.ФРУНЗЕ, Д.23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TRU@MAIL.RU

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

НОМЕР ОТПЕЧАТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

РЕДАКТОР: К. ЕВСЕЕВА

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711 ТИРАЖ: 10 ЗАКАЗ: № 305
ДАТА ВЫХОДА: 29.06.2024

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 29.06.2024
ФАКТИЧЕСКИ - 29.06.2024

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ